

## 乘客四万元现金不慎遗落班车

# 驾驶员拾金不昧如数归还失主

本报聊城6月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉茹 张强) 6月4日中午12:15,聊城交运集团鲁PF8688班车驾驶员宋义富对班车进行常规的卫生清理时,发现一个座椅下方的角落处放着一个纸质资料袋。他按照惯例拿着这个袋子来到了汽车总站班车报班处,和报班处的工作人员共同打开了这个袋子,希望通过查验能够找到失主信息。

但这个不起眼的纸袋子打开后,在场的人都呆住了:里面竟然是四大沓百元钞票!一开始大家都不敢相信,通过识别,全部是真钞,将近四万元!但袋子里除了钱,其他什么东西也没有,根本没有失主的任何信息。丢失了这么多钱,失主不得吓坏了啊!大家不禁为失主担心起来。可如何才能尽快找到失主呢?在没有任何线

索的情况下,宋师傅立即跟东阿车队取得联系,希望通过查验监控找到线索。可此时宋师傅的班车返程发车时间到了,总站安全报班处主任张强和李万胜两位同志,则继续负责查找线索,寻找失主。

由于安全报班处张强主任除了负责总站微机设备的维护和维修外,还负责总站微信公众号的维护和推广,于是他第一时间想到了通过微信转发紧急失物认领,借助强大的微信朋友圈来寻找失主。就在他编辑完信息准备转发时,好消息来了,失主已经联系到了宋师傅,并且正在赶往总站。听到这一消息,在场的人终于松了一口气。

可由于遗失的纸袋里没有任何失主的信息,且数额较大,为了万无一失,张强和李万胜两位同志,要求失主详细描述了纸袋的外



失主送上锦旗表示感谢。

观、钱款的准确数额、捆钱的包扎物品都进行了详细询问,并留取了失主的身份信息。失主刘先生在聊城农机市场上上班,他说这些钱是刚从客户那里收回来的叉车尾款,由于自己的粗心,竟然吃完饭才想起来钱的事儿,如果不是遇到交运的这几位好人,后果真是不敢

想象! 为了表示感谢,第二天上午,失主又带着专门制作的两面锦旗来到了总站,将一面写着“拾金不昧、品德高尚”的锦旗送到了总站张强、李万胜两位同志手中。而另一面则是要赶往交运集团东阿四公司,亲手交给驾驶员宋师傅。

## 车登在他人名下 逃避不成被执行



当事人国金根到法院为执行干警送锦旗。

本报聊城6月6日讯(记者 李怀磊 通讯员 王希玉 韩飞) 近日,当事人国金根坐着轮椅和家人来到阳谷县人民法院,并将一面绣有“依法执行不畏邪恶,扶弱助残一心为民”的锦旗送到了该院党组副书记、副院长苗同手中,并衷心感谢法院执行干警尽心尽责将其案件执行完毕。

国金根与李某民间借贷纠纷一案,国金根因家庭困难向阳谷法院申请强制执行,被执行人李某称没有财产可供执行,拒绝履行民事判决书确定的义务逃避执行,一度陷入僵局。为顺利帮国金根将借款执行到位,该院一方面,通过工商、房管局、车管所、银行进行了司法查询;另一方面,多次去被执行人家中采取强制措施,但始终未找到被执行人。

经过走访调查,该院执行干警了解到被执行人李某在青岛购买了车辆,并登记在其妹妹名下。于是,该院执行干警立刻行动,赴青岛查询购买汽车时的交易记录,发现是李某出资购买,证据确凿。鉴于此,该院执行干警对车辆进行了查封、扣押,并网上司法拍卖,把欠款归还于申请人国金根,从而使案件最终画上了圆满句号。

## 血液酒精含量达到115.2mg/100ml

# 男子无证醉驾无牌三轮摩托被查处

本报聊城6月6日讯(记者 李怀磊 通讯员 闫桂峰) 血液酒精含量达到115.2mg/100ml,无证醉驾无牌三轮摩托,近日阳谷一男子被查处,交警部门依法对其处以15日拘留,罚款400元,目前,已经执行拘留。

警方介绍,5月21日,阳谷交警大队接金斗营派出所民警电话称:一男子涉嫌醉酒驾驶,望交警部门协助办理。阳谷大队接警后立即派民警联合办案。

经了解,薛某某(男,32岁,金斗营镇人)于当日17时许,驾驶无号牌三轮摩托车前往金斗营镇政府。在酒

精的麻痹下,薛某某对工作人员污言秽语,无奈之下工作人员拨打报警电话,派出所民警对浑身散发酒气的薛某某进行呼气式酒精测试检测,检测结果显示血液酒精含量为144.5mg/100ml,随即将其带至县人民医院提取血液样本。5月22日,交警部门对案件进行受理并及时将血液标本送至聊城市公安局刑事科学技术研究所进行检测。民警经过进一步询问,发现薛某某存在涉嫌醉酒驾驶无牌三轮摩托车和未取得机动车驾驶证等交通违法行为。交警部门依法对其作出400元罚款,15日行政拘留的处



男子接受民警询问。

罚。经检测,薛某某的血液样本中酒精含量达到115.2mg/100ml,属醉酒驾

驶。目前,薛某某已被拘留,现羁押于阳谷看守所,该案件已移送至阳谷县检察院。

# 平凡岗位不平凡,共筑美好中国梦

### 工商银行聊城分行优秀青年员工风采展播



龙山支行 客户经理 王世超

“这就是我的中国梦,它很小也很普通”。2014年的春晚上,黄渤一首《这就是我的中国梦》,传唱华夏大地。那一年,中国梦的伟大概念振奋了十三亿国人,宏伟的蓝图展示了一幅盛世画卷。转眼四年,中国,这个伟大的国度,在特色社会主义道路上,已谱写出全新的篇章。

十九大的胜利召开,为这头奋进的巨龙,指明了更明确的方向。对当前形势的审视与分析,对未来时代的评估与研究,高瞻远瞩的视野下,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想,它如猛虎之尖齿,腾龙之利爪,势必助我国在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义

伟大胜利的道路上,一往无前。富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国,必将屹立于世界民族之林。

然而,宏伟壮阔的伟大中国梦,绝离不开一个又一个“很小很普通”小小中国梦的积淀。依然记得某个公益广告中如是唱到“我是保洁员,除垃圾,做卫生,美化城市我在第一线”“我是快递员,你下单,他发货,安全准时家家日子甜”。没错,这首歌就是《撸起袖子加油干》,朗朗上口,更是直接揭示了中国梦最朴实的本质——各行各业,在最平凡的岗位上,做出不平凡的业绩。

现实生活中,大多数人都是平凡的。然而,平凡绝不等同于平庸,更不能成为自甘平庸的理由。什么是不平凡?把平凡的事,始终如一的做好,就是不平凡。作为银行人的我们,亦是如此。走过毕业季,怀揣着激情与梦想,步入了工商银行的大门,在这个梦开始的地方,尽情

演绎着自己的青春故事。曾几何时,中国工商银行,是孩提时代嬉闹玩耍的明亮大厅,是豆蔻之年模糊记忆中的温暖笑脸,是大学时代为之奋斗的职业梦想。这一晃,入行已四年。这四年中,我从一个初出象牙塔的学子,逐步成长为一名合格的银行从业人员。当前,作为个贷条线的一份子,我努力将经手的每一笔业务做实做稳,扎实奋进,便已是平凡中的筑梦之路。在办理业务的过程中,一方面严格把控客户风险,另一方面,热情服务,答客户所问,急客户所需;抱着孩子的,优先受理;身体不适的,递杯热水;行动不便的,上门签件;提升效率,高效调查审核。你若盛开,清风自来,高效热情的服务逐渐有了回报:开发商将更多的按揭客户从他行挪至我行,面签过的客户介绍亲戚朋友来办理业务,收到房款的客户会主动询问“是否有储蓄任务”并将所收房款在我行存为储蓄。

一张张感激的笑脸,一笔笔暖心的存款,一次次热心的推荐,无不诉说着这平凡岗位上并不平凡的故事。2017年末40.4%的按揭涨幅,也是对“小小中国梦”的肯定与鞭策。不忘初心,砥砺前行,我的中国梦,依旧在路上。

中国梦,是国家的,也是个人的;它可宏伟而壮阔,也可平凡而普通。工商银行犹如一艘在金融领域远航的巨轮,承载着每个工行人中国梦,昂首前行;船上的我们,平凡而各有分工,但无论是领航人、掌舵手,还是甲板上最普通的船员,只要怀揣梦想、坚定信念,将日常平凡的业务始终如一的做好,必将助巨轮远航。“积土成山,风雨行焉,积水成渊,蛟龙生焉。”个人的中国梦,工行的中国梦,中华儿女的中国梦,一个又一个奋斗梦的累加,新时代中国特色社会主义必将迎来伟大胜利,我们的祖国必更加繁荣富强!